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سياسة جمع التبرعات لجمعية وابل لرعاية الأيتامرمز الوثيقة : FIN-005
تاريخها: 1l 2025

[bookmark: _GoBack]
المقدمة:

· حرصًا على تنظيم عمليات جمع التبرعات وضمان الامتثال للأنظمة واللوائح المعمول بها في المملكة العربية السعودية، تلتزم جمعية وابل لرعاية الأيتام بتطبيق أفضل الممارسات في جمع التبرعات وإدارتها بشفافية وموثوقية، وفقًا للضوابط الصادرة عن الجهات المختصة.
أولًا: المبادئ العامة:

· الالتزام بالأنظمة واللوائح: تلتزم الجمعية بجميع الأنظمة المعمول بها في المملكة العربية السعودية فيما يخص جمع التبرعات، ولا يُسمح بأي أنشطة تخالف اللوائح المنظمة.
· الشفافية والمصداقية: تضمن الجمعية توفير معلومات واضحة وموثوقة للمتبرعين حول مشاريع التبرع وآلية استخدام التبرعات.
· التوجيه الأمثل للأموال: يتم توجيه التبرعات وفقًا للأغراض المحددة في كل حملة، وفي حال وجود حاجة لإعادة توجيهها، يتم ذلك بعد أخذ موافقة المتبرع.
· حماية حقوق المتبرعين: تلتزم الجمعية بتوفير تجربة تبرع آمنة، وتضمن سرية بيانات المتبرعين وفقًا للأنظمة المعمول بها.
ثانيًا: ضوابط جمع التبرعات:

· عدم جمع التبرعات النقدية: يُحظر على الجمعية جمع التبرعات النقدية بأي وسيلة، ويقتصر جمع التبرعات على الوسائل الإلكترونية المعتمدة، باستثناء الحالات المصرح بها رسميًا.
· عدم استقبال التبرعات من الخارج: لا يُسمح للجمعية بجمع أو استقبال التبرعات من الخارج، بما في ذلك الإيداعات والحوالات والشيكات الواردة من خارج المملكة، إلا بعد الحصول على الموافقات الرسمية.
· عدم تحويل التبرعات إلى جهات خارج المملكة: لا يجوز للجمعية إيصال أو تقديم أو صرف التبرعات لأي جهة خارج المملكة دون الحصول على موافقة الجهات المختصة.
· جمع التبرعات العينية: تقتصر الجمعية على جمع التبرعات العينية من خلال مقراتها الرئيسية أو فروعها أو المواقع المعتمدة، وذلك بعد الحصول على الموافقات الرسمية اللازمة.
· الإفصاح عن خطط التبرعات: تتعهد الجمعية بتوضيح خطط جمع التبرعات للمتبرعين، وإطلاعهم على أهداف كل حملة لضمان وضوح استخدامها.
· الالتزام بسياسة إعادة توجيه التبرعات: في حال اقتضت الحاجة إعادة توجيه التبرعات إلى مشروع آخر، يتم ذلك فقط بعد موافقة المتبرع على ذلك.
· رفع العقود التسويقية: في حال تعاقد الجمعية مع شركات تسويقية لجمع التبرعات، يتم توثيق هذه العقود ورفعها عبر القنوات الرسمية بعد اعتماد التراخيص.







ثالثًا: آليات جمع التبرعات

· القنوات الإلكترونية: تعتمد الجمعية منصات التبرع الوطنية والمواقع الإلكترونية المعتمدة لجمع التبرعات.
· الشراكات المؤسسية: يمكن للجمعية عقد شراكات مع جهات مانحة وفق الضوابط القانونية، بعد الحصول على 
· الموافقات اللازمة.
· الحملات الموسمية: تُطلق الجمعية حملات تبرع في المناسبات المختلفة مثل شهر رمضان والأعياد، وتُدار وفقًا للسياسات المنظمة.
رابعًا: مسؤولية الجمعية تجاه المتبرعين

· تقديم تقارير دورية حول استخدام التبرعات ومصارفها لضمان الشفافية.
· ضمان استخدام التبرعات في الأغراض المعلنة، وعدم تحويلها إلى مشاريع أخرى دون موافقة المتبرع.
· حفظ بيانات المتبرعين بسرية، وعدم مشاركتها مع أي جهة خارجية دون إذن رسمي.
خامسًا: العقوبات على المخالفات

في حال مخالفة أي من هذه السياسات، تتحمل الجمعية أو الأفراد المعنيون المسؤولية القانونية وفقًا للوائح الجهات المختصة، وقد تتعرض الجمعية للإيقاف أو العقوبات النظامية المقررة.
سادسًا: الموافقة على السياسة

تمت الموافقة على هذه السياسة واعتمادها من قبل مجلس إدارة جمعية وابل لرعاية الأيتام، وهي ملزمة لجميع منسوبي الجمعية والمشاركين في حملات جمع التبرعات.
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